



## **Представители следственного управления СК России по Тамбовской области приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к старту городского патриотического марафона «Во славу Победы!»**



Сегодня, 7 апреля 2021 года, у мемориального комплекса «Вечный огонь» в торжественной обстановке дан старт ежегодному городскому патриотическому марафону «Во славу Победы!». Проекты марафона разделены по нескольким направлениям: патриотическое воспитание, здоровый образ жизни, социальная активность, каждое из которых включает в себя цикл разноплановых по форме и содержанию мероприятий, которые должны быть реализованы в период с 7 апреля по 12 июня 2021 года.

К участию в марафоне «Во Славу Победы!» ежегодно присоединяются представители трудовых коллективов, подростковых клубов, юнармейских отрядов, студенты, спортсмены,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

члены волонтерских и поисковых отрядов, активисты детских организаций. На протяжении нескольких лет сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области являются участниками таких мероприятий данного марафона, как патриотическая акции по уборке воинских захоронений "Память Победы", акция «Спасибо за Победу! по оказанию посильной помощи ветеранам и т.д. Принимая участие в подобных мероприятиях, каждый из нас отдает дань светлой памяти, благодарности и огромного уважения тем, кто вносил вклад в Великую Победу.

Завершились торжественные мероприятия минутой молчания и возложением цветов к монументу.

## Изображения



07 Апреля 2021

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1555087](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1555087)